

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Lukas Schubert

Název bakalářské práce: Islámský fundamentalismus jako bezpečnostní hrozba pro Evropu. Džihád v teorii a praxi.

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Richard Říha

Pracoviště a pracovní zařazení: oddělení aplikované jazykovědy, vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.			ANO			NE		
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě			ANO			NE		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor práce si vybral téma, které svou aktuálností momentálně hýbe celou společností. Zformuloval název práce, který odráží současné vnímání islámu v Evropě. Ve zpracování se dal nelehkou cestou teoretického výkladu celého problému a jeho následného pochopení, což rovněž sám v úvodu práce konstatuje. Cílem práce bylo na základě historické zkušenosti a fundamentalistického pojetí islámu poukázat na aktuální problémy v globalizované Evropě, reprezentované teroristickými útoky. Z hlediska členění práce tak autor zařadil do prvních kapitol víceméně popisné pasáže seznamující s podstatou islámu, jež mají působit jako teoretické východisko pro pochopení následných částí zabývajících se konkrétními projevy bezpečnostních hrozeb v Evropské unii. Zde se jeví jako částečný problém zařazení kapitoly soustředící se na migraci, protože migrace jako taková, navíc včetně konspiračních teorií, není předmětem práce, avšak i tu lze chápat jako předpolí pro kapitolu zabývajících se džihádem a jeho praktickými projevy. Autor má občas problémy s relevancí citačních zdrojů; uvádí například Wikipedii nebo diplomovou práci. Závěr práce vyznívá jako zamyšlení nad získanými poznatky a potenciálním vývojem islámských fundamentalistických projevů. Celkově lze říci, že autor se nelehkého tématu vzbuzujícím vášně a rozdílné názory napříč celou společností zhostil se ctí a nedopustil se významnějších věcných ani formálních chyb.

Otázky k obhajobě:

1. Do jaké míry mohou bezpečnostní složky státu zabránit potenciálním teroristickým útokům?
2. Znáte nějaké liberální formy islámu, a pokud ano, v čem se jejich liberálnost projevuje?
3. Proč potomci muslimských přistěhovalců, kteří přišli po druhé světové válce, opovrhují evropskými demokratickými hodnotami?

Datum: 11. 5. 2018

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce